
První strom pro Olgu Havlovou je na Žižkově
08.03.2018
Městská část Praha 3 ve spolupráci s Výborem dobré vůle slavnostně zasadila dne 7. března v 15 hodin na
Parukářce (Vrch sv. Kříže) Strom pro Olgu Havlovou k poctě nedožitých 85. narozenin žižkovské rodačky.

Třetí městská část se tímto zapojila do projektu Rok Olgy Havlové, jehož cílem je připomenout odkaz Olgy
Havlové vysázením 85 stromů v obcích a městech k jejím nedožitým 85. narozeninám. Společně se
starostkou Prahy 3 Vladislavou Hujovou se slavnostního vysazení stromu zúčastnila MUDr. Milena Černá,
předsedkyně Výboru dobré vůle – Nadace Olgy Havlové, a J. E. Mons. Václav Malý, biskup pražský, který
stromu požehnal.

„Je nám ctí, že jsme první městská část, která vysadila strom pro Olgu Havlovou, jež u nás prožila mnoho
radostných i napjatých chvil. Podle paní Olgy už nese jméno jedna ulice na Žižkově. Strom pro Olgu
Havlovou - jímž je symbolicky lípa - je tak dalším oceněním její obrovské charitativní práce,“ uvedla
starostka Vladislava Hujová.

Projekt připomíná také jiné výročí. Olga Havlová v roce 1993 zasadila v Olomouci Topolanech
v prostorách Dětského centra „lípu dobré vůle“ a strom se stal symbolem pomoci lidem zdravotně

postiženým, lidem opuštěným a diskriminovaným v jejich začlenění do společnosti. Sama vysvětlila činnost
svého výboru takto: „Přáli bychom si, aby právo na důstojnou existenci měli i ti, kteří žijí s postižením nebo
duševní nemocí, lidé opuštění a staří, ti, kteří mají jinou barvu pleti nebo jiný způsob života, ti, kteří se
ocitli v nouzi, nebo je zastihla zákeřná nemoc."

Výbor dobré vůle plánuje také mnoho dalších aktivit, které vzpomenou na Olgu Havlovou formou
přednášek, besed, návštěv zařízení pro školy a školky, které nesou jméno Olgy Havlové. Vysázení stromu
doprovázela instalace Zátiší architekta Jana Šépka, vytvarované ve tkané látce ve formě pohodlného sofa.
Více informací o projektu naleznete zde: /projekty/rok-olgy-havlove/.

Olga Havlová prožila dětství na Žižkově, jako dítě navštěvovala Milíčův dům, jehož zakladatelem byl
humanista Přemysl Pitter. Specifické žižkovské prostředí ovlivnilo i pozdější život Olgy Havlové. V roce
1964 se na žižkovské radnici provdala za Václava Havla. Na Vackově, v blízkosti Židovských pecí, se dnes
nachází ulice, která nese její jméno.

                                                                                                                                                                    

                                                                                                                                                           Text:
Martin Hošna, foto: Radko Šťastný

Místo, kde se konala akce a kde naleznete zasazený strom:
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